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معلم متعامد ومتجانس إلىالفضاء المنسوب  , , ,o i j k
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.إستقامیةفي A ،B ،Cالنقط نأبین / 1
.ABDثم حدد طبیعة المثلث ADو AB   ،BDطوالالأاحسب / 2
.ABDمركز ثقل المثلث Gالنقطة إحداثیاتعین / 3
.(AD)اكتب تمثیلا وسیطیا  للمستقیم )ا/ 4

مع المنسوب (AD)عین نقطة تقاطع المستقیم ) ب , ,p o j k
 

التي قطرھا (S)اكتب معادلة لسطح الكرة / 5 AD تحقق أنھا تشمل النقطةB.
.ACDاحسب مساحة المثلث / 6



A(-1في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس نعتبر النقط   , -3)B(2 , )Cو(1 6 , -2)
Bو Aالذي یشمل (D)حدد معادلة دیكارتیة للمستقیم / 1

.أن بین / 2 25AB AC 
 

واستنتج  cos ,AB AC
 

لیكن / 3  مجموعة النقطM حیث:

. ² 5AM AC AB 
 

حدد طبیعة  
نعتبر المستقیم / 4 mD ذو المعادلة:m² x-(2m+1)y-3=0

حتى یكون mعین قیمة   و mD متعامدین.
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